

विधान सभा सचिवालय
मध्य प्रदेश
समाचार

बिहार विधानसभा की आश्वासन समिति के सदस्यों ने विस अध्यक्ष से भेंट की

भोपाल, 18 जनवरी 2023। बिहार विधानसभा की आश्वासन समिति के सदस्यों ने बुधवार को विधानसभा में मध्यप्रदेश विधानसभा के अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम से सौजन्य भेंट की। बिहार की आश्वासन समिति इस समय मध्य प्रदेश के अध्ययन दौरे पर है।

बिहार विधानसभा की आश्वासन समिति की कल विधानसभा परिसर में मध्य प्रदेश विधानसभा की आश्वासन समिति के साथ संयुक्त बैठक भी संपन्न हुई। बैठक में मध्य प्रदेश विधानसभा की आश्वासन समिति के सभापति श्री जालम सिंह पटेल, सदस्य श्री अनिल जैन, श्री धर्मेन्द्र भावसिंह लोधी, एवं बिहार विधानसभा की आश्वासन समिति के संयोजक श्री हरीभूषण ठाकुर "बचोल", सदस्य श्री संजय कुमार गुप्ता, श्री उमाकांत सिंह, श्री राम विशुन सिंह, मध्य प्रदेश विधानसभा के प्रमुख सचिव श्री ए पी सिंह सहित अन्य अधिकारीगण भी उपस्थित रहे।

बुधवार को विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने बिहार विधानसभा की आश्वासन समिति के साथ बैठक में कहा मध्यप्रदेश विधानसभा आश्वासन की समय सीमा पूर्ण हो रही है। मध्यप्रदेश विधानसभा आश्वासन समिति का कामकाज अब्वल है, बिहार आश्वासन समिति के सदस्यों ने कि मध्यप्रदेश में आश्वासन समिति की रणनीति को वे अपने राज्य लागू करेंगे।

विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने ली अधिकारियों की बैठक

भोपाल, 18 जनवरी 2023। मध्यप्रदेश विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने मंगलवार को विधानसभा सचिवालय के प्रथम श्रेणी अधिकारियों की बैठक ली। इस बैठक में विधानसभा अध्यक्ष ने निर्देश दिए कि सभी समितियों का कार्य एवं प्रतिवेदन समय सीमा में पूर्ण होना चाहिए ताकि बजट सत्र में अधिक से अधिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किये जा सकें। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि समितियों की बैठकें ज़्यादा सुनिश्चित होना चाहिए। श्री गौतम ने कहा कि विधानसभा की समितियों का कार्य से ही विधायिका का कार्य 90 प्रतिशत दिखता है लोकतंत्र में इस प्रक्रिया से आमजन को न्याय दिलाया जा सकता है। श्री गौतम ने समस्त समितियों की समीक्षा की। बैठक प्रमुख सचिव ए पी सिंह ने माननीय विधानसभा अध्यक्ष जी के प्रति आभार प्रकट किया तथा अध्यक्ष निर्देश का पालन समय सीमा में सुनिश्चित हो इसके लिए अधिकारियों के तरफ आश्वस्त किया।

विस अध्यक्ष ने मां नर्मदा की प्रतिमा के व्यवस्थापन को लेकर की अधिकारियों से चर्चा

भोपाल, 18 जनवरी 2023। मध्यप्रदेश विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम तथा प्रमुख सचिव श्री ए पी सिंह ने विधानसभा भवन स्थित कुंड में प्रतिष्ठित माँ नर्मदा की प्रतिमा के समुचित व्यवस्थापन पर पुरातत्वीय, संस्कृति, जनजाति संग्रहालय, एप्पको एवं अधिकारियों से चर्चा की तथा इस संबंध में विधानसभा अध्यक्ष ने पुनः बैठक के फ़रवरी प्रथम सप्ताह में रखने निर्देश दिये हैं जिसमें मूर्तिकार बनाने वाला तथा वास्तुविदों के अलावा अमरकण्टक विश्वविद्यालय के विशेषज्ञों राय लिये जाने के लिए कहा है।

विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने विधानसभा भवन के गेट क्रमांक एक पर सुक्षा बल के बैठने की व्यवस्था तथा गेट नम्बर-१ मुख्य द्वार को व्यवस्थित करने साथ, रोटरी, चौराहे सौंदर्य, तथा मजार के पास पुलिस यातायात चौकी बनाये जाने के साथ मुख्य द्वार पर बड़ा तिरंगा झंडा लगाए जाने के निर्देश भी विधानसभा सचिवालय के अधिकारियों को दिए।

इस निरीक्षण के दौरान मध्य प्रदेश विधानसभा के प्रमुख सचिव श्री ए.पी. सिंह, नगर निगम आयुक्त एवं विधानसभा के कंट्रोलर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

मुनि श्री आदित्य सागर जी से लिए आशीर्वाद

विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने बुधवार को जवाहर चौक जैन मंदिर में जैन मुनि श्री आदित्य सागर जी महाराज से भेंट कर उनका आशीर्वाद लिया। इस अवसर पर समाज के लोगों ने अध्यक्ष महोदय का सम्मान किया। इस अवसर पर जैन मंदिर पदाधिकारी उपस्थित थे।

विस/जसं/23

नरेंद्र मिश्रा
अवर सचिव